# 教会如何预备被提有分二、做个圣洁荣耀的教会

亲爱的家人,晚安,早安。大家平安。感谢神,昨天晚上我们有一个很欢乐的聚会。那这个"预备主再来"的信息,我们这样一周一周的走,这是第三周了,渐渐的越来越深感觉到基督爱教会,爱祂所用宝血重价所买赎的教会——你我这些重生的基督徒,那是何等高深的爱,祂释放一个生命中加大的盼望,是我们的力量和喜乐。

今天我继续讲"如何预备教会被提",昨天我们的信息是要"恢复起初的爱心"。末世教会,最重要的就是要爱耶稣,要一直把爱耶稣当做最大、最神圣的事工。昨晚特别提到优先次序,耶稣教导我们认识"神国的优先次序",先来尽心尽意的爱祂,再出去服侍,这样什么都有了。先来等候神,领受祂的爱、领受祂的丰富,在祂的脚前预备好了再出去,按着祂的吩咐取服侍人,去作今日的事工,你会看见神在你所作的工作上都祝福你。

慕安德烈有一句话,我们非常喜欢,常放在心上,"每一天你要先来等候神,开门出去 作工并会看见祂的荣耀。"

昨晚信息的重点就是那优先次序要对了。这每一个信息都在帮助我们省察——我是否与主耶稣对齐?或者我需要调整一下?这是在爱与很大的恩富里来进行的。

我们第一堂就讲了"预备主再来",不仅仅是一个信息,乃是随着话语要释放恩膏,是那恩膏在引导我们来预备。

# 我们先作一个祷告:

主,谢谢称,让我们跟着每一堂的学习,更深的认识到称的爱,也更深认识到称对我们深切的呼召——主啊. 你更深的来爱耶稣。

主啊,因此谢谢祢昨晚赐给我们一个很欢乐的聚会。相信今晚祢赐给我们 一个十分荣耀的聚会,被祢的爱和恩膏充满。

恳求祢的圣灵来大大充满孩子,也充满我们线上的家人,让我们耳朵和心都被恩膏膏抹,以至于我们领受话语,同时也领受恩膏。帮助我们预备,这是新郎在极大的爱里赐下恩膏,要来帮助祢所拣选、所爱慕的新妇所作的预备。

我们恳求主,今晚从头到末了赐下祢的生命,充满又充满,使我们说的跟听的,都在圣灵里来领受,这样祷告、祈求奉主耶稣的名,阿们。

昨晚讲的是基督的新妇,即祂要迎娶的新妇,也就是要爱耶稣的,单单爱耶稣,除耶稣以外,别无所恋慕,甚至恩赐,能力,更不要说身份、地位,都看为粪土,单单要耶稣的,这样一个恢复起初的爱,预备好。

我们的优先顺序是把爱神,尽心尽力爱主放在第一优先次序,实际作法是每天来等候神,爱慕祂,来听祂的话,有了祂的话与吩咐,我们就按着祂的话去服侍。这样的服侍是轻省的,这样的服侍使你越服侍越甘甜,越服侍越认识主。

我们今天从另外一个角度,基督要迎娶的新妇,除了尽心尽意爱神以外,还有另外一个特质,就是圣洁荣耀的特会。

我们从以弗所书 5 章 26-27 节来讲。这一段经文谈夫妻的角色——妻子顺服丈夫,丈夫爱妻子,在夫妻的角色里头穿插这两句话:

【弗5:26】要用水藉着道把教会洗净,成为圣洁,

【弗 5:27】可以献给自己,作个荣耀的教会,毫无玷污、皱纹等类的病, 乃是圣洁没有瑕疵的。

神对于教会建造的心意穿插在夫妻关系之间,用夫妻关系比喻基督与教会,就是基督与我们之间的关系。比喻新郎对新妇的爱,以及祂的心意。

这个水,指着圣灵的活水;藉着道,这个道就是神的话,就是那太初就有的道,也就是祂要用圣灵藉着神的话来洁净教会、洗净教会。

我记得以前周牧师讲到这里,他说:"其实每一次的聚会,在教会里,都该是这样的。在圣灵里被膏抹的话语来洁净我们、洗净我们,使我们成为圣洁。"因为我们的救主祂是圣洁,我们也要圣洁。我们的生命要不断被水跟道所洁净,我们的生命要不断在圣灵里,跟神的话、圣灵的火来洁净,可以献给祂自己,做个荣耀的教会。

这个荣耀就是耶稣基督,祂就是荣耀。神所要的教会是要充满了耶稣的生命,充满了耶稣的荣光。这一群祂的宝血所买赎回来的,都要充满基督的生命,满了祂的性情,满了祂的同在,做个荣耀的教会。

以弗所书有一段话讲到教会要被祂那充满万有的所充满,被祂自己的同在所充满,充满他的智慧、能力、平安、良善、恩慈、谦卑、温柔,是毫无玷污的。因为祂赐下基督的宝血洗净我们,使我们成为圣洁。

每一次的聚会,就是每一次的被洁净——毫无玷污、皱纹等类的病,连心里的不舒服、心里的不舒坦,在祂荣耀的同在里都被抚平了。

我多么向往荣耀的教会,乃是圣洁没有瑕疵。基督在旧约里,预表的是圣洁没有瑕疵的羔羊。我们都是一群地上被主耶稣救赎回来,我们带着属地的生命和属地的性情。讲到这里,想到,"主啊,祢真伟大,把我们这一群带着血气、甚至血肉、老我进到教会里的人,祢用祢的爱把我们抚平、洗净了。每一个主日聚会,我们带着这样一个被洁净、被充满的幸福再离开。一个礼拜在世界走一趟,带着玷污、尘埃再走入教堂,再次被祢的圣灵和话语所洁净,祢的作为何其伟大。"我们的生命被一次一次洁净、更新,神预备教会,等候主耶稣再来被提,乃是主用水藉着道洁净我们,使我们能进入神的国。

我们进入今日的正题。

我们看约翰福音 3 章 2-7 节,这是主耶稣一个暗中的门徒尼哥底母,他是一个法利赛 人,有身份、地位的官,夜里来拜访祂。

【约3:2】这人夜里来见耶稣,说:"拉比,我们知道你是由 神那里来作师傅的;因为你所行的神迹,若没有 神同在,无人能行。"

【约3:3】耶稣回答说:"我实实在在地告诉你:人若不重生,就不能见 神 的国。"

今天主告诉我们,我们若不重生,不能见神的国。

【约3:4】尼哥底母说:"人已经老了,如何能重生呢?岂能再进母腹生出来吗?"

尼哥底母的耳朵没有被打开,听不懂。他觉得不可思议。

【约3:5】耶稣说:"我实实在在地告诉你:人若不是从水和圣灵生的,就不能进神的国。

【约3:6】从肉身生的,就是肉身;从灵生的,就是灵。

【约3:7】我说,'你们必须重生', 你不要以为希奇。

今天这话也告诉我们每一位,我们必须重生。我们的重生是从我们接受耶稣以后,一生都在进行,一生不断生命更新而变化,这是圣灵的工作,是主的预备。

我们再看林前 6 章 9-11 节,我们都知道哥林多教会是一个有许多问题的教会,大概 地上许多教会的问题,在这里都能找到。我们都是带着问题进入教会的,更感觉到主来何 等伟大。

【林前 6:9】你们岂不知不义的人不能承受 神的国吗?不要自欺,无论 是淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作娈童的、亲男色的、 保罗在初代教会,他就传"主再来"的信息,他就预备教会要迎接主的再来,进入神的国。他的教导跟我们的信息相合,指向一个神要呼召我们预备的方向——见神的国,进神的国,我们都要有这样的心志和志向。

【林前 6:10】偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的,都不能承受 神的国。

【林前 6:11】你们中间也有人从前是这样;但如今你们奉主耶稣基督的名, 并藉着我们 神的灵,已经洗净、成圣、称义了。

这就是以弗所书 5章 26节, (要用水藉着道把教会洗净,成为圣洁) 教会的聚会要用圣灵和神的话将信徒洗净,成为圣洁,这样我们的生命不断改变,预备我们不断的更新,不断地重生,可以进神的国。

以西结书 36章 25-27节,也可以说是以西结预言五旬节圣灵的浇灌。

【结 36:25】我必用清水(这是一个预言)洒在你们身上,你们就洁净了。 我要洁净你们,使你们脱离一切的污秽,弃掉一切的偶像。

实在非常感恩,我们这一群蒙恩的人进入教会,这样去掉一切污秽、弃掉偶像的洁净工作,但是祂还要作得更加的细。

【结 36:26】我也要赐给你们一个新心,将新灵放在你们里面。又从你们的肉体中除掉石心,赐给你们肉心。

祂是除掉我们刚硬的石心,赐给我一个肉心——能够听神的话,触摸到祂的心意。

【结 36:27】我必将我的灵放在你们里面,使你们顺从我的律例,谨守遵 行我的典章。

这个肉心也能够承接圣灵的教导和引导。

这个预言在五旬节应验了,如今我们都领受了。这几段话,告诉我们在圣灵里不断被更新,脱下旧人,穿上新人。主在预备我们可以进神的国。主都在预备,从初代圣灵的时代开始,主都在预备。

上一次是藉着施洗约翰的预备,这一次预备耶稣再来是圣灵的工作。圣灵的预备代替施洗约翰,有人声呼唤:"在旷野预备耶和华的路",那是圣灵的声音。

像以弗所书 4章 21-24 节说的:

【弗 4:21】如果你们听过他的道, 领了他的教, 学了他的真理,

【弗4:22】就要脱去你们从前行为上的旧人,这旧人是因私欲的迷惑渐渐变坏的。

【弗4:23】又要将你们的心志改换一新,

【弗4:24】并且穿上新人,这新人是照着 神的形像造的,有真理的仁义和圣洁。

这个工作怎么作的呢?

每一天,我们来等候神,领受圣灵充满,在圣灵里来读圣经,神藉着圣经的话,这样作在我们的身上。

每一天我们在家里,自己灵修、等候、读经,每一天神能够用水藉着道来洁净我们, 是每一天圣灵的工作。

每一天来等候,每一天被圣灵充满。

昨晚我清楚地,也很不客气的提醒大家——要确实的来了等候神,那上好的福分在这里。

生命每一日被充满和更新,是内在生命的建造,是圣灵每一天的工作。

我们谈"预备耶稣再来",是每一天的预备,而这个预备建造的工程师就是圣灵,我们要常被圣灵充满。你就是来等候神,你就会明白,在安静中你的心与祂连结,与祂有心灵的相交,与祂绑在一起,就是枝子连结在葡萄树上,不断吸取汁浆,神的话被膏抹就成为圣灵的宝剑。

回头思想以弗所 5 章 26 节,用水藉着道来洁净。不是礼拜天聚会,不是我们小组聚会,乃是每一天圣灵这样用水藉着道来洁净你。

你跟随圣灵读经,你领受了,圣灵来调整我们,纠正我们,责备我们,光照我们,叫我们悔改认罪,这是内在生命的建造,这是神在预备基督的新妇。

我再讲这个工作,不是只有礼拜天去教会主日聚会,也不是像我们今天在这里有一个很荣耀同在的聚会,每一天你在家里来等候祂,每一天你跟随圣灵来读圣经,祂就是在预备,在梳妆,在打扮,圣灵就是这位巧妙的化妆师、美容师。

我们都是经过被圣灵整理过,梳妆过的,以至于今天我们稍有一点喜乐的果子,稍有一能忍耐的果子,稍有一点节制,都是经过圣灵的梳妆打扮的。

我讲到这里,就想到,当周牧师,那是 2002年,第一次到台南来我们教会,跟我们见面,他跟我们住了一个月。他写信告诉我们说,主叫他来跟我们住一个月。他真的很听神的话,他跟师母一起住满了 30 天才离开。我们帮他和师母在教会旁边订了一个旅馆,旅馆附近住了一个同工,照顾他们非常方便。同时他也帮我的大儿子主持婚礼。

昨晚我讲我没有受任何装备。他说他来带我们怎样主持一个婚礼。婚礼前一天,下午 排练的时候,这个女主角、新娘呢,她才从另外一个城市匆忙赶来,穿着牛子裤和 T 恤进 行排练。次日婚礼,新娘进入的时候,非常惊艳,吸引大家的眼目。周牧师借这个来给我们教导——新妇要这样,经过化妆的。昨天新娘匆匆赶来,仆仆风尘,今天经过梳妆打扮,这么的美丽,容光四射。他用这个来教导我们,"新妇都要经过这个梳妆打扮的。"

亲爱的家人们,我们都在这一位最棒的化妆师、圣灵保惠师的梳妆之下,祂每天帮我们打扮,帮我们梳理。每一天我们要来等候神,我们在神的同在中读圣经,祂赐给我们话语,修饰我们。

我常说读圣经像猪八戒照镜子,看到自己这个地方不对,就说:"主啊,我错了,谢谢 称来调整我。"读圣经是有许多的提醒,圣灵的工作是用水藉着道来洁净我们,梳理我们, 让我们生命中渐渐的去掉我们那些过去的老我,而在等候中把基督祂的性情,温柔、恩慈、节制,一点一点作在我们的里面。

亲爱的家人们,这样的生命的建造,这样的梳妆打理,你去哪里找?你去哪一个美容院里找?就是来到耶稣的脚前。主耶稣称赞玛利亚,告诉马大说:"马大马大,你不要为许多事思虑烦扰,玛利亚选择了那上好福分,是不能被夺去的。"我们越分享,我们越认识到主祢的爱何等长阔高深啊。

这里面有何等大的福分呢?看启示录 19章 7-9节,约翰看见以后在天上羔羊婚宴的异象:

【启 19:7】我们要欢喜快乐,将荣耀归给他。因为羔羊婚娶的时候到了, 新妇也自己预备好了,

【启 19:8】就蒙恩得穿光明洁白的细麻衣。这细麻衣就是圣徒所行的义。

【启 19:9】天使吩咐我说:"你要写上,凡被请赴羔羊之婚筵的有福了!" 又对我说:"这是 神真实的话。"

这是其中的一个福分——被邀请赴羔羊之婚筵的有福。我每次读到这一段,我要

我自己就是基督的新娘,我自己就是那一位得穿光明洁白细麻衣的那位,我不要是观礼的人,我要是那一位女主角。这个就是另外一个,往里面来讲,是一个与神联合的福分。

那莫大的喜乐,莫大的荣光,藉着一日一日,每一日的预备,每一天接受圣灵的梳妆打理,把我们预备好了,将来在天上有一场盛大的婚宴,愿我们都在其中。

新妇也自己预备好了,这是第七节,这个预备是每一日的预备,就蒙恩得穿光明洁白的细麻衣。

这光明洁白的细麻衣, 是什么意思呢?

我们来看启示录 3 章 3-5 节,这是主写给撒狄教会的信,是写给今天的教会的,也是写给我们自己的。

【启3:3】所以要回想你是怎样领受,怎样听见的,又要遵守,并要悔改。 若不警醒,我必临到你那里,如同贼一样。我几时临到,你也决不能知道。

这是对撒狄教会的一个责备和警告。

【启 3:4】然而在撒狄, 你还有几名是未曾污秽自己衣服的, 他们要穿白衣与我同行, 因为他们是配得过的。

【启3:5】凡得胜的,必这样穿白衣,我也必不从生命册上涂抹他的名,且要在我父面前和我父众使者面前认他的名。

圣灵向众教会所说的话, 凡有耳的, 必当听。

穿白衣就是圣洁、与神同行。

在撒狄这个教会,还有几个是敬虔、谨慎的。"衣服"指一个人活出来的行为。他们是蒙恩得穿光明洁白细麻衣的,这些人是没有玷污自己,是圣洁、与神同行的人。这细麻衣,就是圣徒所行的义。

这些新妇是哪里来的?就是从人间买来的贞洁童女。

再看启示录 14章 1-5节,这是约翰看了一个下面这个异象:

【启 14:1】我又观看,见羔羊站在锡安山,同他又有十四万四千人,都有他的名和他父的名写在额上。

十四万四千人,是确实的数目?还是代表性的?我们不敢断定。关于这些我会查看一些内在生活里面的圣徒的简单的提要,我会比较接受,这是代表性的数目。

他们同有一个特质,都有他的名和他父的名写在额上,这些人都是印上基督和祂父印记的人,也就是说都有他的名和他父的名写在额上,这是一个印记。就好像我们买到一个瓷器,这个瓷器上印上一个印章,这是哪一家的。这些人的额上都有印记,就是made in Jesue,这是主耶稣的作品,他们都是有基督成形在里面、成熟的基督徒,同时生命与神连结的基督的新妇。写在额上,就是流露基督的生命。

【启 14:2】我听见从天上有声音,像众水的声音和大雷的声音,并且我所 听见的好像弹琴的所弹的琴声。

【启 14:3】他们在宝座前,并在四活物和众长老前唱歌,仿佛是新歌,除 了从地上买来的那十四万四千人以外,没有人能学这歌。

【启 14:4】这些人未曾沾染妇女,他们原是童身。羔羊无论往哪里去,他 们都跟随他。他们是从人间买来的,作初熟的果子归与 神和羔羊。

他们除基督以外,别无所爱慕。他们就是保罗所说的贞洁的童女,单单爱耶稣,单单渴慕耶稣,一步一步在圣灵内在生命的建造中与神联合的人。他们都是跟随圣灵的人,他们都是在生活中跟随圣灵的人。他们是从人间买来的,作初熟的果子归与神和羔羊。

【启 14:5】在他们口中察不出谎言来,他们是没有瑕疵的。

这些新妇,都是从人间买来的贞洁的童女,他们是圣洁无瑕疵的,可以献给基督的,他们都被制作到有基督的生命成形在他们里面流露出来的,都有基督的名和父的名写在他们的额上,他们都是紧紧跟随圣灵的人。羔羊无论往哪里去,他们都跟随祂,这就是预备好的基督徒的新妇。

这一段话语告诉我们,我们如何预备,我们大概有一个方向了。在安静等候神的时候 预备, 也在圣灵里读圣经的时候预备。

这十四万四千人,从人间买来的,圣洁无瑕疵,可以献给基督,当祂来到的时候,被提有份的人。

我讲到这里,好兴奋。我们这样预备。如何预备?等候神。

昨天我强调玛莎在周一给领袖们的一个提醒,就是要好好的每天等候神。

从这段我们看到一个被预备好的新妇的特质。我们都是在这条路上欢欢喜喜的预备, 等候神, 领受圣灵充满, 在圣灵里读圣经。

我要带大家读以赛亚书 26章 8-9节:

【赛 26:8】耶和华啊, 我们在你行审判的路上等候你, 我们心里所羡慕的是你的名, 就是你那可记念的名。

【赛 26:9】夜间, 我心中羡慕你, 我里面的灵切切寻求你, 因为你在世上行审判的时候, 地上的居民就学习公义。

等候神,圣灵光照我们,甚至我们一些自己不自觉的毛病,祂来审判我们,调整我们,使我们归正,以至于我们先在神的面前受祂的审判、调整、更新,我们学习公义,叫人看见了我们的好行为,如同光照在人面前,地上的居民就学习公义。

我们宁可常在神面前被审判,不愿主再来,设审判的宝座审判万民,我们不必在那个

耶稣称赞玛利亚选择的那上好的福分,这福分真是有这么大!圣灵的调整、光照是我们莫大的福分。

这一位我们等候的新郎在爱里呼召我们,要每日预备; 祂差遣圣灵每天帮助我们预备; 祂透过老师们深深呼唤,"你要每天实在等候神。"祂来调整、光照、责备,免得日后祂再临的时候,祂来审判。这是何等大的福分。等祂再来的时候,祂要按着各人所行的报应各人。那确实预备的,也是连大带小得赏赐的时候。我期待祂对我说:"你是我忠心又良善的仆人,可以进来与我一起享受欢喜快乐。"这是多么大的爱啊。

我们来看罗马书 12章 2节, 保罗教导说:

【罗12:2】不要效法这个世界, 只要心意更新而变化, 叫你们察验何为 神的善良、纯全、可喜悦的旨意。

哦, 哈利路亚。

所以每一天等候,每一天调整,时常心意更新而变化。我告诉你,这是一个健康的基督徒生活,常常调整、常常更新、常常心意更新而变化;你的生活、服侍,神也会常常更新、变化。你跟上去,你的生命、服侍、生活都更新了。

基督徒的生命常常新鲜,活泼,充满了乐趣。我们的年纪会渐渐老去,我们的生活依然十分的新鲜、活泼,那是基督的生命。祂透过圣灵常常调整,让我们过健康、活泼的基督徒生活。不管你多少岁,就是这样常常被圣灵光照、提醒,常常更新而变化。

旧约里殿里的灯不是从早到晚点着么?这圣灵的火,也要这样常常点着,一有瑕疵,马上就照到了。

今天下午我被圣灵光照,祂责备我一阵子,我很感恩。每当我受到这样的责备,我会

很高兴和感恩, 这是神的爱。

他在梳理我们, 他在打扮我们, 他让我们生活常常调整, 合符神善良、纯全, 可喜悦的旨意。圣灵是更新的灵, 我们的神是有活泼的生命的。

讲到这里, 我们知道自己要如何预备了。

启示录 14 章的话语提到这十四万四千人,从人间买来的,预备好的基督的新妇, 口中无谎言和无瑕疵的。

今天谈关于"话语的预备"。

我自己在话语上被主耶稣责备了很多年,调整了很多年,我知道这个话语的预备不是很容易,但是非常的重要。如果不是主耶稣在我信主头几年,不断挑剔我、责备我,我今天还是那个很不堪的人。

我刚信主的时候,我们的孩子大概中学阶段,我小儿子国小,大儿子国中,礼拜天的时候我们常会去外面露营。我们会餐桌讨论,常常我的意见很多。等我信了耶稣之后,我有人管了,我先生早上前脚出门,我关上我们家的小门,马上一个声音:"来。"这个声音我很熟悉。我知道圣灵叫我来作什么?跪下来,自己省察。圣灵让我看到今天在餐桌上,意见多。我就自己悔改认罪。头几年,这是我几乎每天要作的事。我知道这个话语的调整是非常不容易的,但是也是非常重要的。

我们看以弗所书4章25-28节。

【弗4:25】所以你们要弃绝谎言,各人与邻舍说实话,因为我们是互相为 肢体。

圣经告诉我们,我们要弃绝谎言,包括白色的谎言。求神给我们话语的智慧来代替谎言。说了一个谎言,要用十个谎言来遮盖,里面有一个虚谎的灵。

## 【弗4:26】生气却不要犯罪,不可含怒到日落,

情绪要学习合理的管理。要健康的面对我们是有情绪的、遇见某种情景是会生气的人。到神面前来,不要伤害别人。情绪的抒发、沟通,彼此饶恕、代求,这些都是在家庭、夫妻之间,儿女之间发生的。圣经的话教导我们,帮助我们,不可给魔鬼留地步。

【弗 4:27】也不可给魔鬼留地步。

【弗4:29】污秽的言语,一句不可出口,只要随事说造就人的好话,叫听见的人得益处。

这污秽的言语,不光指脏话,也包括伤害人的话。

【弗 4:30】不要叫 神的圣灵担忧, 你们原是受了他的印记, 等候得赎的日子来到。

我们有一堂提到,等基督再来被提,就是我们完全的救赎的来到。在生活、情绪管理上,都要预备,是在生活中的预备,处处的预备,日日的预备。

下一次想要发脾气,想一想,如果主耶稣来了,看到我这个样子……赶快回到灵里来。

【弗 4:31】一切苦毒、恼恨、忿怒、嚷闹、毁谤,并一切的恶毒(或作"阴毒"),都当从你们中间除掉。

圣灵赐下祂的工作在我们中间,除掉一切苦毒、恼恨、忿怒.....

【弗4:32】并要以恩慈相待,存怜悯的心,彼此饶恕,正如 神在基督里 饶恕了你们一样。

如果我们跟家人、教会有不能饶恕的,容让圣灵在这里释放了你。

我们稍停一会。

【弗5:3】至于淫乱并一切污秽,或是贪婪,在你们中间连提都不可,方合

### 圣徒的体统。

我提一下,有些人喜欢讲一些黄色笑话,,我们不要与他们同伙。

【弗5:4】淫词、妄语和戏笑的话都不相宜, 总要说感谢的话。

【弗 5:5】因为你们确实地知道, 无论是淫乱的, 是污秽的, 是有贪心的, 在基督和 神的国里都是无份的。有贪心的, 就与拜偶像的一样。

保罗这么清楚的, 在他的书卷里教导我们, 生活中要处处预备。

【弗 5:8】从前你们是暗昧的,但如今在主里面是光明的,行事为人就当像光明的子女。

【弗5:9】光明所结的果子就是一切良善、公义、诚实。

【弗5:10】总要察验何为主所喜悦的事。

我在这里调过来,读一段主耶稣教导"讲闲话"的经文:

【太 12:36】我又告诉你们:凡人所说的闲话,当审判的日子,必要句句供出来。

【太 12:37】因为要凭你的话定你为义;也要凭你的话定你有罪。"

这些话, 记在心上, 神会调整, 祂是多么有耐心, 赐下圣灵 (来帮助我们)。

今天是预备的时候。这些话, 他不是来给我们定罪, 这是唤醒我们, 叫我们警醒预备; 他今天是恩典的时候, 是预备的时候。

这些话,在早期我都巴不得到处贴,贴在我的窗上,唯恐我忘记。我在话语上被对付了很多年,非常感恩,这是神的爱。这些话都是祂的爱,来引导我们悔改、归正。如果没有主那样严格的对付我很多年,在话语上我真是一个嘴唇不洁的人,过去喜欢在话语上跟我先生争辩、顶嘴的人,回首看是不堪的人。这样的人,主没有办法使用他。但是祂赐下

圣灵的炭火来洁净我们,我们是大有盼望的,祂何等爱我们。

我们看以赛亚6章5-7,你作在以赛亚身上,也要作在我们的身上。

【赛 6:5】那时我说:"祸哉!我灭亡了!因为我是嘴唇不洁的人,又住在嘴唇不洁的民中:又因我眼见大君王万军之耶和华。"

以赛亚看见自己是嘴唇不洁的人,又住在一群嘴唇不洁的人群中。

【赛 6:6】有一撒拉弗飞到我跟前,手里拿着红炭,是用火剪从坛上取下来的,

【赛 6:7】将炭沾我的口,说:"看哪!这炭沾了你的嘴,你的罪孽便除掉,你的罪恶就赦免了。"

主啊,今晚祢圣灵的炭火也要这样充满我们。主啊,沾到我们每一位家人的嘴唇,洁净我们的话语,包括孩子,洁净我们的嘴唇。赦免我这嘴唇不洁的人,又住在嘴唇不洁的人中。祢要打开天窗,赐下圣灵的炭火洁净我们、炼净我们。这些话语预备我们接受祢圣灵的工作。

直到祢说:"我可以差遣谁呢?"

我们被洁净都可以说:"主啊,我在这里,请差遣我。"

今晚,主给我的话语到这里。我们有一点点安静的时间,来领受祂的工作。

如果在这个话语进行中,你有领受圣灵洁净的工的,你可以举手给我回应一下么?

感谢主,赞美主,我们一起开声来感谢、赞美主。神真知道我们的需要,祢亲自在预备我们。这是在预备的时候,谢谢祢这样不离不弃的爱。我赞美祢,我是经过祢多年锲而不舍的、无比的耐心,祢要在各人的身上作你更大更丰满的工作。我们每一天预备、等候、读经里,接受祢的预备,祢的洁净。

直到有一天祢说:"我可以差遣谁呢?"

我们每一位家人都可以说:"主啊,我在这里,请差遣我去传这主再来预备的信息。"

我们都是额上有祢的名和父神祢的名印记的人,在我们的口中查无谎言,我们经过祢的梳妆打理,当那日来临,天使拿着那本大大的点名薄,一个教会一个教会点名的时候,我们要告诉祢,"主啊,我预备好了。" 我在其中,我们都在其中

这是预备的时候,新郎的爱预备新妇;装饰我们的时候,恩典的时候,我们欢喜领受,承接这个工作,这个恩膏,欢喜读圣经。告诉主:"主啊,我是祢的新妇,我已经预备好,请祢好好装饰我,我预备好每一天接受圣灵的工作,接受圣灵的梳妆打扮。"天天欢喜快乐来等候新郎。

当那日你来点名的时候, 我们都必在其中。

下面时间交给 S-hua 带我们用这首诗歌《**当点名时**》

#### ➤ S-hua:

当化妆师给我们化妆的时候,我们一定是好好坐在那里让化妆师给我来化妆。这个生命的功课,也是常常安静等候神,圣灵才能把我们化妆美美的。我们用非常喜乐的心回应"神啊,我愿意到祢面前亲近你,好让祢在我身上作最美的工,把属地的做成属天的。"

# 當點名時(1)

主耶穌再臨那日必要高聲吹起號筒 那永遠光明清白華麗早晨 凡世上得救的人一同相會在主明宮 在那邊點名我亦必在其中 在那邊點名的時候 在那邊點名的時候 在那邊點名的時候 在那邊點名我亦必在其中

2

凡信主而死的人都必在那早晨復活 效主復活者共主榮耀快樂 凡揀選得勝的人都一同相會在天空 在那邊點名我亦必在其中

在那邊點名的時候 在那邊點名的時候 在那邊點名的時候 在那邊點名我亦必在其中

3

我們應從早到晚為主殷勤做工等待 我應當傳揚耶穌奇妙恩愛 那時主派我職分已盡行完應走路程 在那邊點名我亦必在其中 在那邊點名的時候 在那邊點名的時候 在那邊點名的時候 在那邊點名我亦必在其中

### ▶ 赖老师

哈利路亚, 哈利路亚, 哈利路亚。

主啊,我们每一位家人都是圣灵荣耀的工作。哈利路亚,求充满每一位亲爱的家人,赞美主。